

Победители студенческой олимпиады

В период 21-26 октября 2013г. на базе Санкт-Петербургского государственного экономического университета проводилась очередная международная студенческая олимпиада «Предпринимательство и менеджмент - 2013». В ней приняли участие более 500 студентов из российских и зарубежных университетов. Олимпиада проводилась по 18 секциям.

Честь нашего университета в этом году защищали студенты факультета «Экономики и финансов» в составе Михайловой Анастасии (гр. ЭФ-53), Денисова Александра и Турова Дмитрия (гр. ЭФ-56). За подготовку команды отвечала руководитель делегации Курильченко И.Г. - доцент кафедры «Экономики водного транспорта».

Наши студенты приняли участие в работе секции «Управление транспортными системами», в которой соревновались 15 участников из 6 ВУЗов России. Победители по секции определялись по результатам двух туров олимпиады: индивидуального тестирования (1 тур) и командной деловой игры (2 тур). Также по итогам обоих туров жюри определило призеров в личном первенстве и одного призера-команду. Победителем по секции стала студентка Волжской государственной академии водного транспорта Смолина К.И.

Между собой соревновались пять команд, и команда нашего университета стала Победителем! Также наши студенты достойно выступили и в личном первенстве. Лучший результат показал Александр Денисов, награжденный дипломом за 3-е место в личном зачете. Анастасия Михайлова и Дмитрий Туров заняли соответственно 4-ое и 6-ое место.

Университет поздравляет студентов и благодарит их наставников – преподавателей кафедры «Экономики водного транспорта» и кафедры «Транспортной логистики» (зав. кафедрами д.э.н., проф. Пантина Т.А. и Королева Е.А.).